
В Железнодорожном районе города Хабаровска возбуждено уголовное дело в связи с розыском двух ранее пропавших мужчин

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело в целях установления полной картины безвестного исчезновения двух жителей города Хабаровска.

По информации следствия, 3 февраля 2023 года двое мужчин 1961 г.р. и 1949 г.р. отправились на рыбалку в районе села Виноградовка вблизи протоки реки Амур, после чего на связь не выходили.

Следственная группа при участии следователей-криминалистов управления приступили к проведению комплекса мероприятий, направленных на установление обстоятельств случившегося. Во взаимодействии с сотрудниками УМВД России по Хабаровскому краю, УМВД России по городу Хабаровску и ГУ МЧС России по Хабаровскому краю обследована акватория реки Амур с участием водолазов, установлено местонахождение затонувшего автомобиля одного из пропавших граждан. Проведение поисковых мероприятий, а также следственных и процессуальных действий продолжается.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1765257>